

【香港商報訊】壹傳媒集團創辦人黎智英及《蘋果日報》三間公司，被控「串謀勾結外國勢力」等罪，昨日為案件第12日審訊。從犯證人、《蘋果日報》時任社長張劍虹繼續接受控方主問，提及黎智英如何希望透過傳媒工作得到美國政治的槓桿。

黎謀英文版「走向美國」

張劍虹昨午由懲教人員陪同下，從法庭特別通道帶到證人席。黎智英則在犯人欄內，雙手環抱在胸前，望着張劍虹回答控方問題。

控方要求張劍虹簡介《蘋果日報》的排版，再問張劍虹是否知道《蘋果日報》在2020年5月開設英文版

張劍虹供述黎推《蘋果》英文版冀撬動美政治槓桿 揀寫手標準要「偏黃」反中

網上新聞的背後原因。張劍虹供稱，在5月前某日，黎智英曾開立一個名為「English News」的WhatsApp群組，黎智英將多名高層人員加入群組，黎智英在群組中開宗明義地表示是適合開設英文版的時候。

張劍虹提及，黎智英曾在WhatsApp向他提過，《蘋果日報》英文版需要「走向美國」，希望美國讀者可成為《蘋果日報》及美國政治的槓桿。而《蘋果日報》英文版執行總編輯馮偉光在根據黎智英的編採方針，從《蘋果日報》中文版挑選出一些文章，翻譯成英文，再在《蘋果日報》英文版網頁發布。

張劍虹亦確認，英文版會揀選中文版《蘋果日報》的文章翻譯，黎智英亦曾表明，英文版揀選寫手標準

是要與《蘋果日報》看法一致，要「偏黃」、不要偏向支持中國。被問到何謂「偏黃」，張劍虹解釋當時理解是支持抗爭、支持逆權，而「逆權」則指「反香港政府同中共」。

推 LIVE CHAT 訪談冀造輿論

及後，控方提到，2020年7月起，黎智英推出節目《LIVE CHAT WITH JIMMY LAI》，問張劍虹知不知道其目的。張劍虹提到，黎智英推出節目是希望在香港國安法生效後，透過訪談外國有知名度的學者、政客及前官員，認為他們有影響力，希望造成輿論。

訪談中，黎智英會談論香港局勢，特別是香港國安法生效後香港被打壓的情況，對本港法治及金融中心地位的影響，他亦希望外國可以援助香港。張劍虹提到，相關節目嘉賓由黎智英本人及其助手 Mark Simon 邀約，沒有經《蘋果日報》的員工。

控方在庭上向張劍虹展示他與黎智英的 WhatsApp 對話紀錄，包括2019年3月前政務司司長陳方安生會見美國時任副總統彭斯，黎智英向張劍虹轉發兩人會晤的照片。張劍虹供稱，黎智英當時表示這是重大新聞，吩咐他要用有關新聞做到最大效果，他理解意思是要在新聞上「做到最盡」。

聆訊今再早續，張劍虹會繼續接受控方主問。

《甲辰年》特種郵票數字藏品首發

【香港商報訊】記者林駿強報道：中國郵政史上首枚數字郵票《甲辰年》特種郵票數字藏品首發儀式昨日在數碼港舉行。中聯辦副主任尹宗華、全國政協委員兼香港立法會議員吳傑莊、中國郵政香港有限公司董事長陳大燦、香港大學協理副校長林晨、北京龍源傳統文化交流促進中心執行理事長荻娜、金玖銀玖(香港)金融科技有限公司首席執行官徐佳逸等參加首發儀式。大會表示，今次發行數字郵票是堅決扛起粵港澳大灣區建設使命，助力香港中外文化藝術交流中心建設的創新舉措，運用新興技術與創新形式推廣中國傳統文化。



中國郵政香港有限公司、金玖銀玖(香港)金融科技有限公司及北京龍源傳統文化交流促進中心合作共同發行的《甲辰年》特種郵票數字藏品是中國郵政首枚發行於公有區塊鏈的數字加密郵票。數字郵票圖案以中國郵政今年1月5日發行的《甲辰年》特種郵票圖案為原型設計，名稱分別為天龍行健、辰龍獻瑞。圖案汲取中國歷代經典龍形象中的文化基

《甲辰年》特種郵票數字藏品首發儀式昨日舉行。小圖為5款實體產品與數字加密郵票組合套裝。 記者 林駿強攝

因，結合生肖文化特徵和郵票藝術特徵。本次活動共發布了5款由不同實體產品與《甲辰年》特種郵票數字藏品組成的組合套裝，共限量10000份。實體部分為《甲辰年》生肖郵票小全張、賀歲郵票金、納福郵票金、如意郵票金和祥瑞郵票金。其中《甲辰年》生肖郵票小全張由中國郵政、香港郵政、澳門郵電共同發行。足金郵票金採用了《甲辰年》郵票圖樣，在黃金實物上印刷《甲辰年》特種郵票數字藏品唯一區塊鏈合約地址。

正生會爆串謀騙案 私吞5000萬捐款

【香港商報訊】記者萬家成報道：慈善機構基督教正生(香港)有限公司疑捲入串謀詐騙案。有人早前訛稱正生書院財困，將收到的超過5000萬元捐款轉到海外私吞，警方接獲舉報後展開調查，昨日公布經已拘捕四名涉案董事，至於包括正生書院校長陳兆焯在內的三名董事正被通緝。

警方表示，2020年10至12月期間，其中一名涉案人士以「正生書院」校長身份，透過社交媒體募捐，聲稱「正生書院」的捐款數字跌至新低，需要公眾捐款幫助，呼籲市民支持加入「正生助學計劃」，每月籌集港幣30萬元營運費用。但根據調查所得，「正生會」在2020年間共收到捐款逾4500萬元，但「正生書院」最終收到捐款只佔整體捐款數字中不足一成。

另一方面，涉案董事在案發後相繼離港，更有人涉嫌早在以欺騙手段公開籌款約半年前，開始整理在港個人資產，完成籌款後，一方面暗中將「正生會」資金轉走，一方面同時賣樓移居外地。

警方相信有人以「正生會」董事身份涉及「串謀詐騙」的行為，即以虛假陳述誘使公眾捐款。因此，警方於本月17及18日採取行動拘捕四名「正生會」董事(34歲至77歲)追查；同時通緝三名相信已離港的董事，包括「正生書院」校長陳兆焯。

歡樂春節文化旅遊推介月啟動

【香港商報訊】記者李銘欣報道：由亞洲旅遊交流中心(亞旅中心)舉辦的2024年「歡樂春節·龍騰港澳」文化和旅遊推介月活動啟動儀式昨日在香港東方之珠遊船上舉行。出席的港澳地區嘉賓近250人，場面熱鬧。

亞旅中心公布了多項2024年「歡樂春節」港澳地區的文化和旅遊活動，當中為港澳居民精心設計了15條「龍年遊龍鄉」旅遊路線，把全國各地與龍相關的景區景點串聯成多條優質的旅遊路線，介紹了各地豐富多彩具有地方特色的文化活動、表演節目、美食、特產等，當中包括河南洛陽龍門石窟藝術瑰寶，廣西桂林龍脊梯田恢弘秀麗，雲南麗江玉龍雪山壯觀美麗等。



亞旅中心舉辦2024年「歡樂春節·龍騰港澳」文化和旅遊推介月活動啟動儀式昨日舉行。 記者 蔡啓文攝

次達2940萬至3020萬，內地赴澳門旅遊人次達2080萬至2120萬。

為鼓勵港澳地區學生認識國情，培養國家認同感和民族自豪感，亞旅中心今年將籌辦「百名特殊學生遊祖國」活動，在2023年香港逾40家特殊學校開展了

組15條「龍年遊龍鄉」路線

出席嘉賓包括香港中聯辦經濟部副部長呂峰、澳門中聯辦經濟部副部長楊皓、香港旅遊事務專員沈鳳君、澳門旅遊局副局長程衛東、香港旅遊業監督局總裁方安妮、香港立法會議員姚柏良、澳門立法會議員張建中、香港旅遊發展局副總幹事葉貞德，以及來自港澳旅遊協會、旅遊企業、航空公司、遊學機構、香港校長聯會、教育工作者聯會、媒體機構的代表。

同時，亞旅中心亦發布了2024港澳地區旅遊市場預測報告。報告對旅遊市場總體持謹慎樂觀態度，港澳地區與內地雙向旅遊完全恢復，預測香港赴內地旅遊人次達5720萬至5870萬，恢復至疫情前71%至72%；澳門赴內地旅遊人次2700萬至2770萬，超越疫情前，為2019年100%至103%。內地赴香港旅遊人

八款卡通角色化身錢罌登陸7-Eleven

【香港商報訊】龍年將至，7-Eleven 送上全新驚喜與你喜迎新歲，祝願大家龍年盤滿鉢滿、財源滾滾！今年7-Eleven特選邀得8位超萌Sanrio characters包括：Hello Kitty、水怪、布甸狗、大口仔、AD鴨、Kerokeropoppi以及Little Twin Stars，化身成一套8款「Sanrio characters 圓咕Luck」錢罌同大家拜個早年！8款實用又有意頭的「Sanrio characters 圓咕Luck」錢罌將於即日起在7-Eleven和大家見面。

今次7-Eleven於產品設計上增添更多驚喜和新元素，將「達摩不倒翁」、「招財貓」作為設計靈感，糅合8位人氣大熱的Sanrio characters 角色，獨家創作的圓咕碌超萌造型，每位角色既可可愛又充滿福氣，再配上賀年圖案及花紋，例如桃花、幸運星星及賀年煙花等，完美打造出「Sanrio characters 圓咕Luck」八小福。



8款超萌錢罌同大家拜個早年。

卡樂B推情人節限定版蜂蜜牛油味薯片

【香港商報訊】今個情人節，卡樂B人氣蜂蜜牛油味薯片推出限定包裝，以浪漫醉人的粉紅色為一眾情侶獻上甜蜜蜜的薯片，每一口均充滿濃情蜜意，甜蜜指數瞬間上升，必定令您幸福滿滿！

蜂蜜牛油味薯片，甜絲絲的蜜糖味配上濃郁的牛油香氣，綴以清新的洋蔥及意大利軟芝士，口感層次分明！卡樂B情人節限定版蜂蜜牛油味薯片除了換上浪漫醉人的粉紅色包裝外，更於封面上預留空白位置，讓您可以親手寫上愛人的名字，於今個情人節為那個獨一無二的他送上獨一無二的薯片小禮物！此外，卡樂B情人節限定版蜂蜜牛油味薯片更會隨機混入稀有的心形薯片，數量有限，如果有幸可以得到一包混有心形薯片的蜂蜜牛油味薯片絕對是一個大大的甜蜜祝福，一於買一包來測試您的蜜運指數吧。



卡樂B全新年情人節限定版「蜂蜜牛油味薯片」。



恒隆商場「hello New Year」率先大派港幣420萬新春獎賞。

新年率先大派總值420萬新春獎賞

【香港商報訊】新年伊始，恒隆商場誠意為大家準備一連串新年禮遇及精彩活動，展開新一年的開運之旅！恒隆地產旗下商場Fashion Walk、山頂廣場、康怡廣場、雅蘭中心、家樂坊、荷李活商業中心、淘大商場及中環物業(包括印刷行、樂成行、都爹利街1號以及渣打銀行大廈)，攜手推出「hello New Year」消費獎賞活動，人人最高可享3000 hello dollar 及港幣100元 Fashion Walk電子餐飲禮券。此外，Fashion Walk及山頂廣場更安排新春醒獅賀歲巡遊，大派開運利是及換領手寫書法揮春，與大眾一同迎接新年。

恒隆商場率先大派總值港幣420萬消費禮遇，一於到恒隆商場邊食邊買賺盡獎賞！是次活動共分成兩個消費期，包括由即日起至1月31日，以及2月1日至29日，hello會員於每個消費期內可賺取高達1500 hello dollar，於整個推廣期內可賺取高達3000 hello dollar。

公司(清盤及重組條例(第32章))
香港特別行政區高等法院
原訟法庭
公司清盤案2022年第391宗
美亞瑞德(香港)有限公司
(強制清盤中)

通知債權人證明債權公告

特此通知美亞瑞德(香港)有限公司債權人，須於2024年2月2日或之前證明其債權或申索，並向清盤人提交有關姓名、地址、債權證據及其代表律師(如有委託)之姓名及地址，清盤人地址為香港新灣仔區平道28號利興二期29字樓。如有需要，清盤人將以書面通知債權人或其代表律師於指定時間及地點證明其債權或申索。

如債權人並未在指定日期證明其債權，其債項將不會得到任何賠償。

日期：2024年1月19日
馬德民
共同及各別清盤人
由凱智企業顧問有限公司呈呈

債權人會議通知書
香港特別行政區
高等法院 原訟法庭 破產條例
臨時命令申請
HCBI 2023 年第 576 號
有關：陶俊傑，債務人(香港身份證號碼Y438XXX(X))

請注意，根據法院於2024年1月15日頒發的臨時命令，債權人會議將於2024年2月2日下午3時正於香港九龍尖沙咀科學館道1號康宏廣場南座7樓708室永聯會計師事務所有限公司舉行，以考慮上述債務人的建議。

有關(i)債務人的建議書、(ii)債務人的資產負債狀況說明書、(iii)代名人報告、(iv)委託書、(v)申索通知書、(vi)重要通知，可向上述代名人的辦事處索取(參考：AHC/IVA/2023/166)。

日期：2024年1月19日
代名人張鶴齋

債權人會議通知書
香港特別行政區
高等法院 原訟法庭 破產條例
臨時命令申請
HCBI 2023 年第 585 號
有關：梁嘉宏，債務人(香港身份證號碼P781XXX(X))

請注意，根據法院於2024年1月15日頒發的臨時命令，債權人會議將於2024年2月2日下午2時正於香港九龍尖沙咀科學館道1號康宏廣場南座7樓708室永聯會計師事務所有限公司舉行，以考慮上述債務人的建議。

有關(i)債務人的建議書、(ii)債務人的資產負債狀況說明書、(iii)代名人報告、(iv)委託書、(v)申索通知書、(vi)重要通知，可向上述代名人的辦事處索取(參考：AHC/IVA/2023/159)。

日期：2024年1月19日
代名人張鶴齋

債權人會議通知書
香港特別行政區
高等法院 原訟法庭 破產條例
臨時命令申請
HCBI 2023 年第 584 號
有關：魏婉婷，債務人(香港身份證號碼Y623XXX(X))

請注意，根據法院於2024年1月15日頒發的臨時命令，債權人會議將於2024年2月2日下午4時正於香港九龍尖沙咀科學館道1號康宏廣場南座7樓708室永聯會計師事務所有限公司舉行，以考慮上述債務人的建議。

有關(i)債務人的建議書、(ii)債務人的資產負債狀況說明書、(iii)代名人報告、(iv)委託書、(v)申索通知書、(vi)重要通知，可向上述代名人的辦事處索取(參考：AHC/IVA/2023/167)。

日期：2024年1月19日
代名人張鶴齋

債權人會議通知書
香港特別行政區
高等法院 原訟法庭 破產條例
臨時命令申請
HCBI 2023 年第 577 號
有關：伍世華，債務人(香港身份證號碼K825XXX(X))

請注意，根據法院於2024年1月15日頒發的臨時命令，債權人會議將於2024年2月2日下午3時正於香港九龍尖沙咀科學館道1號康宏廣場南座7樓708室永聯會計師事務所有限公司舉行，以考慮上述債務人的建議。

有關(i)債務人的建議書、(ii)債務人的資產負債狀況說明書、(iii)代名人報告、(iv)委託書、(v)申索通知書、(vi)重要通知，可向上述代名人的辦事處索取(參考：AHC/IVA/2023/163)。

日期：2024年1月19日
代名人張鶴齋

債權人會議通知書
香港特別行政區
高等法院 原訟法庭 破產條例
臨時命令申請
HCBI 2023 年第 576 號
有關：陶俊傑，債務人(香港身份證號碼Y438XXX(X))

請注意，根據法院於2024年1月15日頒發的臨時命令，債權人會議將於2024年2月2日下午3時正於香港九龍尖沙咀科學館道1號康宏廣場南座7樓708室永聯會計師事務所有限公司舉行，以考慮上述債務人的建議。

有關(i)債務人的建議書、(ii)債務人的資產負債狀況說明書、(iii)代名人報告、(iv)委託書、(v)申索通知書、(vi)重要通知，可向上述代名人的辦事處索取(參考：AHC/IVA/2023/166)。

日期：2024年1月19日
代名人張鶴齋